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Характеристика
на Теплицына Павла Ивановича
Теплицын Павел Иванович, 1991 года рождения, работает в ООО «Фантик» с 15 апреля 2014 года. Образование средне-специальное. В 2009 году окончил Екатеринбургский автомобильно-дорожный колледж (ЕАДК) по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта». Холост, детей нет.
Теплицын П. И. принят на работу механиком, а с 20 октября 2014 года и по настоящее время работает в должности водителя служебного транспорта. По роду деятельности в его служебные обязанности входит развоз руководства организации по служебным делам, экспедирование и доставка документов, а также обслуживание автомобиля организации.
За время работы в организации Теплицын П. И. зарекомендовал себя профессионалом своего дела и грамотным специалистом. Всегда аккуратно и в срок делает всю поручаемую ему работу. Участвует в мероприятиях по повышению своей квалификации.
В нарушении трудовой дисциплины не замечен. В коллективе проявил себя надёжным товарищем, готовым оказать помощь сотрудникам организации и поддержать их в любой ситуации. Является верующим человеком с высокими моральными качествами. Не курит и не употребляет спиртные напитки.

За годы работы в организации, взысканий не имел. Дважды награждён почётными грамотами, дважды - денежными премиями, и один раз - ценным подарком.
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